

豫见粤海 携手共赢

淮阳赴广州举行县情说明会暨项目签约仪式

本报讯（记者侯俊豫通讯员韩宗轩）日前，淮阳县赴广州市举行“豫见粤海携手共赢”县情说明会暨项目签约仪式。县领导马明超、王毅、刘涛、朱希炎出席签约仪式。

说明会上，县委书记马明超说，淮阳是一座美丽的小城，素有“一湖一陵一古城，二老三皇享盛名，四冢五墓六公祠，七台八景湖中映”的美誉。淮阳是一座承载着厚重历史文化的小城，是伏羲文化、姓氏文化、农耕文化、道家文化、儒家文化的重要发祥地。淮阳是一座奋发向上的小城，2018年在脱贫攻坚上持续发力，全年

共有8207户27545人脱贫，39个村实现贫困村退出，顺利通过贫困县退出市级初审和省级检查；始终把项目建设放在突出位置，全年报批建设用地7386亩，累计供地1722亩，开工建设项目92个，完成投资177.5亿元；不断深化服务，积极组织开展“周五企业服务日”“春风行动”招聘会和银企对接洽谈会等活动，帮助企业解决困难问题136件；持续加大招商引资力度，全年新签约项目42个，合同投资总额193.5亿元，新开工项目31个，到位资金89.2亿元，新签约项目和新开工项目数量分别居全市第二位、第一位。淮阳是一座热情好

客的小城，“发展抓项目，项目重招商”是淮阳一以贯之的工作理念，营造良好的“亲商、安商、富商”投资环境是淮阳一贯的追求，“谁为淮阳作贡献，淮阳人民尊敬谁”是淮阳的基本观点。招商引资必须保护客商的合法权益。凡是来淮阳投资的企业，淮阳将最大限度缩短企业落户时间、最快效率帮助企业实现投产达效、最高标准为企业搞好后期服务。本次说明会将成一个良好开端，欢迎大家到淮阳走一走、看一看，实地感受淮阳的发展变化，了解淮阳的投资环境。

县长王毅在致辞中说，近年来，淮阳

县委、县政府以招商引资为引领，强力实施“工业强县、旅游突破、城乡统筹、四化同步”发展战略，发展的基础更加坚实、环境更加优良，为企业回归、项目回迁、资金回流、人才回乡创造了更好更优的条件。淮阳人民诚挚邀请各位老乡回家乡参观考察，感受家乡的发展变化，坚定返乡创业的信心决心。淮阳将出台优惠政策，扶持企业发展，为企业创造公正、透明的优良营商环境，提供良好服务，确保实现互利双赢、共同发展。

县委常委、常务副县长刘涛主持说明会。②9

淮阳开展全民国家安全教育日集中宣传教育活动

本报讯（记者侯俊豫通讯员张晓丽）4月15日，淮阳县全民国家安全教育日集中宣传教育活动在太昊陵广场举行。县领导马明超、王之梦、李祥生、段亚林、李守运、范闻杰、严新爱出席活动。

当日8时40分，县委书记马明超宣布2019年“4·15”全民国家安全教育日集中宣传教育活动正式启动。随后，马明超一行现场观看展板内容，并来到咨询台前向工作人员了解工作开展情况。

马明超强调，维护国家安全，需要全社会的共同努力。各相关部门要努

力适应新时期国家安全形势变化的新情况新特点，加大对涉及政治、经济、文化、社会、生态等领域的国家安全知识的宣传教育力度，着力提升全社会共同维护国家安全的能力，推进国家网络安全落地生根。各责任单位要以此次活动为契机，创新方式方法，丰富和提高国家安全宣传教育工作的内容和质量，扎实做好本系统、本辖区的宣传教育工作，确保形成强大声势、营造浓厚氛围、达到突出效果，让国家安全理念深入人心，筑牢国家安全人民防线，以优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。②9

马明超调研综合治理工作



要坚持“有黑扫黑，无黑除恶，无恶治乱，无乱治软”的原则，把综合治理当作抓手，争取实现“一招求多效”，在脱贫攻

坚、农村人居环境整治等方面取得新的更大的成绩。同时，工作组要严守组织纪律、保密纪律，以身作则，树立良好形象，思想上要有定力，敢于较真碰硬，不辱使命，圆满完成县委交办的工作任务，让组织放心、群众满意。②9

“三十工程”第四次观摩活动举行

本报讯（记者侯俊豫通讯员张长银、杨坤文/图）4月15日，淮阳县2019年“三十工程”第四次观摩活动举行。县领导王毅、苏中林、谢留定、刘淑杰、霍伟、孟华、丁永华等参加观摩。县直相关单位及部分乡镇负责同志陪同观摩。

当日，王毅一行实地查看了街头游园、为民农贸综合市场、瑞能服装帽、柯丰木业、裕彩科技、希尔顿城市综合体、中州华鼎、久鸿万洋农博城等13个项目建设情况（如图）。每到一处，王毅都认真听取项目建设情况汇报，了解项目建设进

度。观摩中，王毅要求，各责任单位及企业负责人要明确责任分工，全力以赴，按照时间节点，倒排工期、夯实责任，以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感，只争朝夕，集中攻坚，确保圆满完成项目建设任务。要全员参与，协调推进。在项目建设过程中，各相关部门要勤沟通、善总结，节省交办时间，迅速推进建设。要破解难题，转变工作作风，找差距、补短板，学习先进经验，坚持高标准实施，确保各项工作取得新进展。②9



淮阳举行拟任人员任前法律知识考试

本报讯（记者侯俊豫通讯员马素丽）4月11日，淮阳县人大常委会举行拟任人员任前法律知识考试。

此次考试试题是从题库随机抽取

的，以闭卷方式进行，内容涉及习近平新时代中国特色社会主义思想和党的

十九大报告，以及《宪法》《组织法》《公务员法》等与履职相关的法律法规。据了解，考试成绩将作为常委会组

完善常委会人事任命工作程序。此次考试将进一步增强拟任人员的法治观念和自觉接受人大监督的意识，提高其依法行政、公正司法和依法办事的能力。②9

出彩淮阳·添彩有我

冯爱平：情系群众 竭诚为民

记者侯俊豫通讯员黄东波文/图



冯爱平带领黄菜园村贫困群众到淮阳县人民医院检查身体。

以黄菜园村为试点，率先为该村重症慢性病患者按月进行集中申报鉴定，并将这一创新工作法在全县进行推广。村民刘运夫妇长期患病，他们有一双儿女。依据相关扶贫政策，冯爱平多次往返于民政、医院等部门，为其补登户口、申请低保，让其享受大病兜底保障政策，为刘运夫妇解决实际困难。

如何对贫困人员进行精准识别，是扶贫工作中的关键环节。冯爱平与驻村工作队员按照建档立卡贫困户“回头看”要求、“六个精准”总体要求和“五进十出”工作法，在严格执行“十退出”标

准的同时，充分考虑困难家庭的实际情况，按照村组干部会初选，驻村工作队和乡村干部走访、党员群众代表大会评议的程序，对评议出的191个贫困户名单在村室显著位置进行长期公示，接受群众监督。

冯爱平带领驻村工作队员通过实地调研、召开座谈会等形式，帮助贫困户分析致贫原因、寻找脱贫办法、制定脱贫措施，在充分尊重贫困户意愿的基础上，为其确立脱贫致富的发展思路。

两年来，在为村民积极实施“六改一增”和危房改造的同时，冯爱平还积

极向上争取项目和资金，为黄菜园村新修了近10公里道路，建起了村文化广场、村室、扶贫车间等。一个个新落地的项目为黄菜园村带来了生机和活力。白天，扶贫车间里，30多名村民忙着梳理羊毛，实现了在家门口挣钱；晚上，村文化广场上人头攒动，跳广场舞的、担经挑的……一派热闹景象。

身为淮阳县人社局扶贫办主任的冯爱平，除了要做好分包行政村扶贫工作外，还要对全局在帮扶工作中遇到的困难和问题进行上报，联系相关部门解决问题。对于每一项工作，她从不拖延，总是高标准完成。

作为淮阳县人社局班子成员，冯爱平认真对待分管工作。结合全县脱贫攻坚工作，她组织开展“一走五送”就业援助活动，即上门走访、送就业政策、送就业岗位、送职业指导、送培训信息、送困难补助，对就业困难群体进行帮扶，使就业援助活动实现常态化。2018年，由冯爱平和其他班子成员牵头成立的县人社局焊工班，累计培训输出焊工专业技术人才300余人，叫响了“淮阳焊工”劳务输出品牌。

繁忙的工作，使冯爱平无暇顾及孩子，女儿的家长会她几乎从没参加过；对于患有脑溢血遗症的父亲，她也顾不上照看……对此，亲人们没有埋怨，更多的是理解。

当有人问冯爱平：“你干劲怎么这么大？”她总是微笑着说：“群众的期盼、领导的信任和亲人的支持，一直激励着我。我只有以饱满的热情，把各项惠民政策精准落实到千家万户，帮助困难群众早日脱贫致富，方不辱使命。”②9

县机关事务管理局

助力脱贫攻坚 彰显责任担当

本报讯（记者侯俊豫通讯员李敏、王卫中）“自从夏队长来到俺村，村里环境变好了，还建起了文化广场。驻村工作队还帮俺修建房屋，给俺买来洗衣机，俺觉得日子越过越有奔头了！”淮阳县白楼镇大徐村73岁的宋文梅喜笑颜开地说。

宋文梅口中的夏队长就是淮阳县机关事务管理局党组书记、局长夏世鹏。

2017年10月，按照县委、县政府的安排部署，夏世鹏到白楼镇贫困村——大徐村担任驻村工作队长，县机关事务管理局副局长彭斌到王店乡非贫困村——彭老家村担任驻村工作队长，县机关事务管理局副局长郑广磊到郑集乡非贫困村——郑集村担任驻村工作队长，县机关事务管理局纪检组长闫子伟到黄集乡非贫困村——申楼村担任驻村工作队长。驻村以来，他们兢兢业业，吃住在村，一心扑到扶贫工作上，用辛勤和汗水谱写了

一曲爱岗敬业之歌、踏踏实实干之歌，受到广大群众的一致称赞，扶贫工作取得明显成效。

驻村以来，县机关事务管理局共为328户1207人贫困群众建档立卡，目前已帮助285户1072人脱贫；累计为贫困户捐款7800余元，捐助衣物165件，实施危房改造及“六改一增”110户，处理宅基地等纠纷20多起，筹集道路维修资金164万元，新修到户水泥路12405米；建成村级文化广场4个和光伏发电站1座，新建村室4个，协调资金70余万元为村小学建设教学楼1栋；为各村配备办公桌椅，对村室院内院外进行绿化，开设扶贫宣传栏，使村室面貌焕然一新。

村民顾田田高兴地说：“自从县机关事务管理局驻村工作队发出‘接老人回家’倡议后，俺村的媳妇都比着孝顺长辈。”去年，县机关事务管理局4个驻村工作队联合相关单位举办“五好家庭”表彰大会。

驻村工作队还组织人员，出动大型机械，集中开展坑塘清理和大街小巷环境治理行动。目前，这4个村民风向善，村容村貌发生了翻天覆地的变化，群众在致富奔小康的道路上越走越宽阔。②9

常楼村开展主题党日活动

本报讯（记者侯俊豫通讯员许光明、胡梦蕾）清理“牛皮癣”、打扫街道……4月10日，淮阳县自然资源局驻村工作队组织临蔡镇常楼村群众开展主题党日活动。

当日，由常楼村委会全体班子成员、党员、入党积极分子、公益性岗位人员等参加的主题党日活动，进一步筑牢了基层战斗堡垒，增强了党员向心力、凝聚力，使党员身份“亮”起来，组织生活“实”起来、工作开展“动”起来。

在上党课环节，该村党支部书

记常加香结合当前脱贫攻坚形势，要求全村党员厘清思路，凝聚合力，发挥先锋模范作用，以及在种植、养殖、经商等方面的优势，为常楼村群众当好带头人、引路人。

随后，大家走出村室，深入大街小巷或农户家中，开展农村人居环境整治、清理墙体“牛皮癣”、绿化等工作。此次主题党日活动，进一步筑牢了基层战斗堡垒，增强了党员向心力、凝聚力，使党员身份“亮”起来，组织生活“实”起来、工作开展“动”起来。②9

聚焦脱贫攻坚